

点击蓝字



关注我们

“八八战略”开辟了中国特色社会主义在浙江生动实践的新境界，成为引领浙江发展的总纲领。如何让其入脑入心？5月17日上午，在温州职业技术学院马克思主义学院思政实践研修基地的“红船”实物模型旁，一场生动的现场教学活动正在进行。温职院思政课教师、温州市十大理论宣讲名师季琼雨为温职院、温州大学附属茶山实验中学、温州大学城附属学校等学校的大中小学生，上了一堂“‘八八战略’在身边”的别样思政课。





“大家知道这艘‘红船’吗？它有什么意义呢？”季琼雨通过启发式发问，在与学生的互动中娓娓道来嘉兴南湖“红船”的故事，讲述中国共产党的诞生。“20年前，洞头还是个贫穷破旧的小渔村，如今摇身一变成为了美丽的‘海上花园’，这离不开‘八八战略’的引领……”她结合思政研修基地的内容和特色，以洞头区“海上花园”和柬埔寨温州职业技术学院亚龙丝路学院的建设成果为例，绘声绘色地阐述了“八八战略”的深刻内涵、伟大意义和生动实践，引发了在场学生的强烈共鸣，把思政课上出了“环绕立体声”。



山海协作、文化大省、生态大省、木桶理论、地瓜理论……学生还借助现场的智能机器人、互动滑轨屏、VR体验等信息化教学设施，通过“沉浸式”体验加深对

“八八战略”真理伟力和实践伟力的理解。



活动现场既有笑声、又有掌声，既提高了点头率、又收获了点赞率。来自金华的温职院大二学生施甜欣说：“通过和智能机器人的互动问答，我知道了金华在‘八八战略’指引下‘腾笼换鸟’的故事，这使我更了解家乡、也更热爱家乡了！”“这节课太有意思了，‘八八战略’太有意义了，以后我还想上这样的思政课”，四年级的小学生翁鸿宸意犹未尽。



据悉，温职院马克思主义学院高度重视思想政治理论课建设，积极探索课堂教学与实践教学有机结合的新路径，打造了全国首个“以习近平在浙江”为主题的马院思政研修基地。思政研修基地设置“习近平在浙江”“习近平到温州”“习近平对浙江的关心和期望”三个版块，可进行主题展示学习、虚拟体验、信息化教学等，供全校师生学习研修之用。



“今年是‘八八战略’实施20周年，我们将依托思政研修基地丰富的教学资源，贯通大中小思政教育一体化建设，构建场馆育人全新模式，打造‘3+3’思政课堂育人品牌，即思政课堂+主题展馆、思政教师+校外专家、第一课堂+第二课堂，用‘青年学生’话语体系上好思政大课。”温职院马克思主义学院相关负责人表示。



编辑：薛敏
责编：张丽安
审核：吴永远、陈华明



←扫描二维码
关注温州教育发布视频号
邮箱：wzjyfb666@163.com

投稿请注明地区、完整学校名，请务必留下投稿人联系方式。图片请发原图；视频请发原视频，不要链接地址；图片和视频请附上100字以内简要文字说明。

